



AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 4

O Reitor da Universidade Federal do Piauí, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação dos itens 19 a 27 do Anexo III – Cronograma de Execução do Edital nº 03/2023, publicado no Diário Oficial da União Edição nº 60, Seção 3, página 79, de 28/03/2023.

ONDE SE LÊ:

ANEXO III – EDITAL Nº 03/2023 – UFPI CRONOGRAMA COMPLEMENTAR DE EXECUÇÃO

	ATIVIDADES	PERÍODO (ano 2023)
19	Prazo para recursos do resultado da prova prática (para os cargos de Médico-Veterinário)	Até 01/09
20	Resultado dos recursos da prova prática (para os cargos de Médico-Veterinário)	05/09
21	Resultado da prova prática após recursos e divulgação da relação dos Candidatos Habilitados à Entrega de Títulos para os cargos de (para os cargos de Médico-Veterinário)	
22	Prazo para envio (<i>upload</i>) de títulos (para os cargos de Médico-Veterinário) , conforme seção 11 deste Edital	06 a 08/09
23	Resultado preliminar da análise dos títulos para os cargos de (para os cargos de Médico-Veterinário)	Até 18/09
24	Prazo para recursos do resultado preliminar da análise dos títulos para os cargos (para os cargos de Médico-Veterinário)	19 e 20/09
25	Resultado dos recursos da análise dos títulos para os cargos de (para os cargos de Médico-Veterinário)	Até 25/09
26	Divulgação do Resultado da análise dos títulos para os cargos de (para os cargos de Médico-Veterinário), após análise dos recursos	
27	Divulgação do Resultado Final para os cargos de Médico-Veterinário	Até 27/09

LEIA-SE:

ANEXO III – EDITAL Nº 03/2023 – UFPI CRONOGRAMA COMPLEMENTAR DE EXECUÇÃO

	ATIVIDADES	PERÍODO (ano 2023)
19	Prazo para recursos do resultado da prova prática (para os cargos de Médico-Veterinário)	Até 05/09
20	Resultado dos recursos da prova prática (para os cargos de Médico-Veterinário)	11/09
21	Resultado da prova prática após recursos e divulgação da relação dos Candidatos Habilitados à Entrega de Títulos para os cargos de (para os cargos de Médico-Veterinário)	
22	Prazo para envio (<i>upload</i>) de títulos (para os cargos de Médico-Veterinário) , conforme seção 11 deste Edital	12 e 13/09
23	Resultado preliminar da análise dos títulos para os cargos de (para os cargos de Médico-Veterinário)	até 20/09
24	Prazo para recursos do resultado preliminar da análise dos títulos para os cargos (para os cargos de Médico-Veterinário)	21 e 22/09
25	Resultado dos recursos da análise dos títulos para os cargos de (para os cargos de Médico-Veterinário)	Até 27/09
26	Divulgação do Resultado da análise dos títulos para os cargos de (para os cargos de Médico-Veterinário), após análise dos recursos	
27	Divulgação do Resultado Final para os cargos de Médico-Veterinário	Até 29/09

Teresina, 04 de setembro de 2023

Gildásio Guedes Fernandes
Reitor da UFPI